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八潮新校基本計画検討委員会（第３回） 議事録 

 

 

１ 日 時  令和５年１０月１６日（月）  午後３時開会 

                      午後３時４０分終了 

 

２ 会 場  県立八潮南高等学校大会議室 

 

３ 出席委員  栗藤委員長、古川副委員長、澤田副委員長、秋田谷委員、 

       齋藤（八）委員、土谷委員、永江委員、親里委員、齊藤（央）委員、 

       鹿野委員、市川委員、三澤委員、青木委員、中田委員、鹿島委員、 

       藤倉委員、佐野委員、山田委員 

 

４ 事務局  魅力ある高校づくり課 中島、坂本、髙辻、橋本 

 

５ 協 議  「八潮新校（仮称）基本計画（案）」について 

 栗藤委員長 それでは次第２、協議に入ります。本日の協議に当たって、資料の概略

について、まず説明いたします。前回までの本委員会での協議及び地域の皆様から

構成されている新校準備委員会での意見を踏まえ、事務局にて【資料１】八潮新校

（仮称）基本計画（案）を作成しました。本資料が最終的に新校の基本計画（案）

となっていく予定ですので、御承知おきください。本日の委員会における協議と、

新校準備委員会での意見を頂いた後、教育委員会での報告や教育長の決裁を経て、

正式に策定となる運びでございます。なお、前回お示しした新校基本計画骨子（案）

については、資料１の中に溶け込んでおります。それぞれの委員会などを経て修正

した箇所については、この後説明がありますけれども、（参考資料１）八潮新校基本

計画骨子（案）修正一覧に記載していますので、適宜御参照いただきたいと思いま

す。それでは、【資料１】八潮新校（仮称）基本計画（案）について、事務局から説

明をお願いします。 

 事務局 （八潮新校（仮称）基本計画（案）のうち概要、１ 策定に当たっての基本姿

勢、２ 基本的枠組み、３ 校名について説明） 

 栗藤委員長 事務局と相談しまして、全体四つのパートに分けて話を進めていきたい

と思います。今、最初のパートについて説明がありました。それではこのパートに

つきまして、御意見、御質問等がございましたら、お願いできればと思います。委

員の皆さんにおかれましては、５月の第２回新校基本計画検討委員会の後に開かれ

た新校準備委員会での議論についても、議事録などで御覧になっているかと思いま

すが、募集の規模であるとか、学科名などについては、多くの意見が出されている

ところでございます。この第２回の検討委員会でもいろいろ御意見を頂戴しました

が、事務局としては、先ほど提案があったような形で進めていこうと考えていると
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ころです。よろしいでしょうか。はい。それでは、次のパートにいきたいと思いま

す。事務局からお願いします。 

 事務局 （八潮新校（仮称）基本計画（案）のうち４ 基本理念、５ 教育活動等の基

本方針⑴基本姿勢及び⑵教科指導、６ 教育活動等の基本方針の具現化⑴教科指導

について説明） 

 栗藤委員長 それでは、四つのパートうちの二つ目について、事務局から説明があり

ました。今、この参考資料１の方に移っているわけですが、そこの２ページから４

ページまででございます。こちらも同様に、皆さんから御意見、あるいは御質問等

がございましたら、お願いいたします。繰り返しになりますが、皆さんからいただ

いた御意見については、参考資料では○で表現されておりますし、学校関係者から

成る新校準備委員会の委員の皆様からの御意見は●で表記されております。その両

方を考慮しながら、修正をかけているというものでございます。そういった御理解

をしていただきながら、御意見や御質問があればお願いします。特によろしいでし

ょうか。はい。それでは、後で戻ることもできますので、三番目のパートについて、

事務局から説明をお願いします。 

 事務局 （八潮新校（仮称）基本計画（案）のうち５ 教育活動等の基本方針⑶生徒指

導、⑷進路指導及び⑸生徒募集、６ 教育活動等の基本方針の具現化⑵生徒指導、⑶

進路指導、⑷生徒募集及び⑸その他について説明） 

 栗藤委員長 三番目のパートについて、事務局から説明がありました。基本計画の構

成とは違うのですが、第２回の委員会でお示しした骨子（案）というものが最終的

には新校基本計画に溶け込んでいくわけですけれども、その骨子（案）を今、見て

いるところです。どのような修正を経ているかというところです。ページ数は、（参

考資料１）の中に書かれているページ数で表現しております。これも繰り返しにな

りますが、右側にある意見は、●が準備委員会、○が皆さんのお声、このようにな

っております。では、この三番目のパートのところで、御意見、御質問がありまし

たら、お願いしたいと思います。よろしいでしょうか。授業が終わって合流された

委員の方もいらっしゃいますが、先に進んでいきたいと思います。では、最後のパ

ートについて、事務局からお願いします。 

 事務局 （八潮新校（仮称）基本計画（案）のうち７ 開校準備、８ 対象校における

教育活動、９ 教育環境の整備、10 付随する事項について説明） 

 栗藤委員長 それでは、四番目、最後のパートの部分について、事務局から説明があ

りました。授業の関係で遅れてきた委員の方もいらっしゃいますので、もう一度整

理をしますと、今日提案されているのは、八潮新校（仮称）基本計画（案）という

ことです。項目としては１～10 までありますが、１、２、３ときて、４、５、６に

ついては、参考資料１の方で説明がありました。４、５、６については、【資料１】

八潮新校（仮称）基本計画（案）に溶け込んでいるという説明もありましたので、

最終的には、そちらを通して読んでいただくと、本日の議論が全てなされることに

なります。そして今の、最後のパートについては、７ 開校準備から 10 付随する事

項まで、これは、第１期の実施方策や他の新校と同じような書きぶりになっており



 3 / 3 
 

ますが、共通するような話になるということでございまして、本日はこの１から 10

まで、最終的に固めていくことを目標としております。よろしいでしょうか。それ

で今は、７、８、９、10 のところの説明が終わりました。そういったタイミングな

のですが、まずはこのパートについて、御意見、御質問がありましたら、お願いで

きればと思います。その後で、全体を振り返って、前に戻って、気になるところ等

があればお出しいただければと思います。それでは、７以降のところで御意見、御

質問等があればお願いします。 

 栗藤委員長 よろしいでしょうか。それでは、全体をもう一度、振り返る時間を取り

たいと思いますので、１から 10 の項目の中で、さっき発言しておけば良かったと

いったようなところがあれば、お願いできればと思います。遅れてきた委員の皆さ

んも、ここで機会がございますので、是非、御発言をお願いできればと思います。

よろしいでしょうか。本日の会議は90分の時間を皆さんにお約束していましたが、

全て使おうとは思っておりませんので、案が固まり次第、協議を終えたいと思って

おります。 

 栗藤委員長 よろしいでしょうか。はい。それでは、意見が出ませんので、以上で、

協議の方を終了させていただこうと思います。今回の開催をもちまして、当初予定

しておりました３回の委員会が終了したということになります。本日検討した、こ

の八潮新校（仮称）基本計画（案）につきましては、この後開催される第３回新校

準備委員会、こちらの方での御意見も踏まえ、作成をしていきたいと思っておりま

す。振り返りますと、１年弱にわたって、１回目から３回目までの委員会に御出席

いただいたことはもちろんですが、骨子案の検討や議事録の確認など、お忙しいと

ころ、様々な面で御対応いただきまして、本当にありがとうございました。先生方

におかれましては、引き続き、今後設置する新校開設委員会、教育課程であるとか、

制服をどうするのか、先ほども少し話題に出ていましたが、校歌や校章をどうする

のか、そうした細々としたことを検討していく新校開設委員会を、来年度立ち上げ

ていきますので、そちらでもお世話になっていくことになりますが、引き続き、御

協力をお願いしたいと思います。ありがとうございました。 

 

 

 

 


